

формальдегіду – 0,1 мг/дмі, метилового спирту – 0,2 мг/дмі, ізопропилового спирту – 0,1 мг/дмі, ізобутилового спирту – 0,5 мг/дмі, етилацетату-0,1; гексану -0,1 мг/дмі, гептану-0,1 мг/дмі, свинцю – 0,03 мг/дмі, міді – 1 мг/дмі, цинку – 1 мг/дмі; кадмію – 0,001; вініл хлористий – 0,01; диоктилфталат – 2,0. Водопровідна вода після контакту з виробами повинна відповідати ДСанПіНу 2.2.4-400-10 "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною".

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- в) вибіркового випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Труби та корпуси фільтрів для свердловин з непластифікованого полівінілхлориду (НПВХ) з різьбою виготовлені відповідно до ТУ У 22.2-33359491-001:2015 "Труби та корпуси фільтрів для свердловин з непластифікованого полівінілхлориду (НПВХ) з різьбою. Технічні умови", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: -

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 20.03.2018 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Вітчизняна продукція.

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

Вітчизняна продукція.

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідеміологічному надзгоді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 9-1706 від 20.03.2015р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Керівник експертної комісії



О.Г.Гаврильченко